

## **ERRATA**

A Comissão Coordenadora do Programa de Filosofia para o Processo Seletivo para INGRESSO NO ANO DE 2019 nos cursos de Mestrado e de Doutorado junto ao Programa de Pós-Graduação em Filosofia da Faculdade de Filosofia, Letras e Ciências Humanas da Universidade de São Paulo, comunica a todos quantos virem o presente Edital ou dele tiverem conhecimento a seguinte ERRATA:

### **Onde se lê:**

<b>05 e 06 de dezembro de 2018</b>	<b>▪ Período de recebimento de recursos e pedido de revisão de pontuação da arguição</b>
--	--

### **Leia-se:**

<b>07 e 08 de dezembro de 2018</b>	<b>▪ Período de recebimento de recursos e pedido de revisão de pontuação da arguição</b>
--	--

**Comissão Coordenadora do Programa  
São Paulo, 29 de agosto de 2018**